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УВОДНЕ НАПОМЕНЕ 
 
Одредбама члана 4. Закона о слободи приступа информацијама ( 
„Службени гласник РС“, број 20/01 ), утврђено је право приступа 
информацијама, које су под контролом јавног органа, сваком 
физичком и правном лицу, али и обавеза јавног органа  да такве 
информације објави.  
 
У ту сврху урађен је и овај Водич, што је регулисано чланом 20. 
Закона о слободи приступа информацијама. 
 
Службеник за приступ информацијама у Одјељењу за општу управу 
Општинске управе Општине Милићи, обавезан је  да, у оквиру 
законских овлаштења, удовољи вашем захтјеву за приступ било којој 
информацији која је у посједу Општине Милићи, осим информација 
изузетих од објављивања на основу Закона. 
 
Детаљни подаци о томе гдје се може приступити и којим 
информацијама, налазе се у Индекс регистру информација, који је 
бесплатан и налази се у општинском Центру за пружање услуга 
грађанима – Шалтер сали. 
 
 

ПОСТУПАК ПРИСТУПА ИНФОРМАЦИЈАМА 
 
Ваше право приступа информацијама можете остварити подношењем 
писменог захтјева, који треба да садржи следеће елементе: 
 

1. Да је у писменој форми на једном од службених језика у 
Републици Српској ; 

2. Да садржи довољно података о природи и садржају тражене 
информације, ради лакшег обезбјеђивања приступа 
информацији. 

 
Ако ваш захтјев не испуњава један од наведених услова, службеник 
ће вас о томе обавијестити, најкасније 8 дана од дана пријема вашег 
захтјева.   
 
 
 

НАЧИНИ ПРИСТУПА ИНФОРМАЦИЈАМА 
 

1. Непосредни увид у информације 
2. Умножавање информација 
3. Слање информација на кућну адресу 

 
Захтјев који се односи на личну информацију може поднијети само 
лице на које се та информација односи, односно њен законски 
заступник или пуномоћник. 
 
Лице на које се информација односи, обавезно је код подношења 
захтјева да покаже лични документ са фотографијом или да уз захтјев 
приложи доказ о законском заступању ( пуномоћник ). 
 
 

НАКНАДЕ ЗА ТРАЖЕНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ 
 
Општинска управа не наплаћује накнаду или таксу за подношење 
захтјева и за 
допис којим се подносиоцу захтјева  доставља информација. 
 
Наплаћују се само услуге умножавања тражених информација. 
За првих 10 страница фотокопија, трошкови се не наплаћују, а за 
сваку наредну страницу, плаћа се накнада у износу од 0,20 КМ. 
 
 

УТВРЂИВАЊЕ ИЗУЗЕТАКА 
 
Општина може утврдити изузетак од приступа информацијама, 
односно одбити приступ информацији, у цјелини или дјелимично, о 
чему ће донијети управни акт, наводећи законске основе  о 
утврђивању изузетка, као и поуку о правном лијеку. 
Општина  је обавезна да ваш захтјев ријеши у року од 15 дана, а у 
случајевима да се вашем захтјеву не може удовољити у овом року, 
службеник ће вас писмено обавијестити. 
   
 
 
 



ИНФОРМАЦИЈЕ НА КОЈЕ МОЖЕТЕ ОДМАХ ДОБИТИ 
ОДГОВОР 
 

1. Информација о службенику надлежном за предмет; 
2. Информација о кретању документа; 
3. Информација о току поступка који се води; 
4. Информација о битним роковима; 
5. Остале информације које се могу добити из директног 

контакта са службеником за приступ информацијама, или од 
службеника/намјештеника надлежног одјељења или службе 
Општинске управе. 

 
 

ЖАЛБЕНИ ПОСТУПАК 
 
Ако нисте задовољни одговором или обезбјеђивањем приступа 
информацијама, можете поднијети жалбу начелнику Општине или 
тражити заштиту права код институције Омбудсмена БиХ-канцеларија 
у Бања Луци или уред у Сарајеву. 
 
ЈАВНИ ОРГАН ( ОПШТИНА) НИЈЕ ОВЛАШТЕН ДА ИСПИТУЈЕ 
ОПРАВДАНОСТ ВАШЕГ ЗАХТЈЕВА ИЛИ ДА ТРАЖИ ЊЕГОВО 
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ. 
 
 
 

ОДРЕЂИВАЊЕ НАДЛЕЖНОСТИ 
 
Захтјев за приступ информацијама подноси се јавном органу за који 
мислите да је надлежан. 
Ако Општина Милићи није надлежна, дужна је да, најкасније у року од 
8 дана од дана пријема захтјева, достави ваш захтјев надлежном 
јавном органу и о томе вас писмено обавијести.  
У случају да Општина не посједује тражену информацију, а не може 
да утврди сједиште надлежног органа, дужна је у року од 8 дана да 
вас обавијести о разлозима због којих не може удовољити вашем 
захтјеву. 
 
 
 

ОДГОВОРНА ОСОБА 
 
Марина Мишић 
 
Телефон: 056/745-211 
 
E-маил: marina.misic@opstinamilici.org 
 
Адреса: Јована Дучића 2, 75446 Милићи 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


